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З 7 по 11 квітня 2025 року Людмила Ремішевська, начальник відділу міжнародних

зв’язків, та Анастасія Заржицька, провідний фахівець відділу міжнародних зв’язків

Хмельницького національного університету, взяли участь у 5-му International Staff

Week, що проходив у Словацькому технічному університеті в Братиславі (STU – Slovak

University of Technology in Bratislava). Цей захід об’єднав представників університетів з

різних країн з метою налагодження партнерства, обміну досвідом та обговорення

перспектив розвитку мобільності в межах програм Erasmus+.

Учасники ознайомилися з історією та структурою університету партнера, його

освітніми програмами, науковими проєктами, а також із ключовими напрямами

міжнародної діяльності. Представники STU поділилися досвідом реалізації програм

Erasmus+, міжнародної кредитної мобільності, та представили діяльність Альянсу

EULiST. Окрему увагу було приділено темі підтримки студентів через волонтерську

мережу ESN. Особливо цікавою була можливість відвідати факультет
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матеріалознавства та технологій у місті Трнава, де відбулася презентація можливостей

для академічних обмінів, а також обговорення програми CEEPUS. Учасники мали

змогу побачити сучасні лабораторії та обговорити перспективи співпраці у сфері

прикладних досліджень.
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Цінним досвідом стали воркшопи та тематичні сесії, під час яких обговорювалися

шляхи вдосконалення процесів організації мобільностей, ролі менторства та

супроводу іноземних студентів. Значну увагу було приділено практичному аспекту
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реалізації стажувань за кордоном, зокрема викладенню досвіду студентів і

координаторів Erasmus+ стажувань.
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Окрім офіційної частини, програма заходу передбачала й культурні активності, які

дозволили учасникам краще познайомитися з традиціями Словаччини. Програма

завершилася підсумковими зустрічами, обговоренням можливостей майбутньої

співпраці між університетами-учасниками, налагодженням професійних контактів та

обміном ідеями щодо подальшого розвитку міжнародної діяльності.

Участь у Міжнародному Staff Week стала надзвичайно цінною можливістю для

представників Хмельницького національного університету. Вона дозволила не лише

розширити професійні горизонти, але й поглибити розуміння міжнародного контексту

вищої освіти, знайти нові ідеї для реалізації проєктів та зміцнити партнерські зв’язки з

європейськими колегами.
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Відділ міжнародних зв’язків

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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Хмельницький національний університет, 2025
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